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	9 : 2 

*     
	960 km : 1320 km


	8 : 11
K
	10 kg :  45 kg


	2 : 9
A
	16 min : 36 min


	4 : 9
L
	1 km :   50 m


	20 : 1
K
	4 kg :    25 g


	160 : 1
U
	1,5 h :  50 min


	9 : 5
L
	0,168 l : 315 ml


	8 : 15
A
	21 cm : 126 mm


	5 : 3
Č
	2,8m : 7m


	2 : 5
K
	4,5 hl : 150 l


	3 : 1
A
	1,5 q :  80 kg


	15 : 8

*
	189 dní :  84 dní


Tvým úkolem  je poskládat domino tak, aby se vždy dotýkaly dva odpovídající si poměry. 


Díky tomu získáš druhou část chybějícího textu.


Třetí část získáš správným vyskloňováním tohoto slova.

















